



T: 0230523153 int. 12

F: 0230520739/0230522560

email: RPL@suceava.insse.ro

pe data de **21 februarie** pentru **recenzorii ARA și coordonatorii UAT** - anexa F și până pe **31 martie** pentru **recenzorii șefi și recenzori de teren** - anexa F la prezenta.

- Se va posta pe site-ul UAT-ului/consiliului local link-ul pentru secțiunea "**cum să devin recenzor**" - <https://www.recensamantromania.ro/cum-devin-recenzor/>

d) Modelul contractului cadru de servicii pentru RPL2021 este prevăzut în Anexa nr. 2 a H.G. nr. 145/2022 privind modificarea și completarea Hotărârii Guvernului nr. 1071/2020 pentru stabilirea bugetului și a categoriilor de cheltuieli necesare efectuării recensământului populației și locuințelor din România în anul 2021, precum și a măsurilor pentru punerea în aplicare a unor dispoziții din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 19/2020 privind organizarea și desfășurarea recensământului populației și locuințelor din România în anul 2021, iar aceasta urmează să fie completat, în mod corespunzător, cu durata contractului, prețul contractului, sectorul/județul/UAT-ul de recensământ alocat, serviciile care trebuie prestate în funcție de categoria de personal de recensământ pentru care se încheie și condițiile specifice care trebuie îndeplinite.

La sfârșitul perioadei de recrutare, UAT-urile transmit listele finale cu personalul recrutat către UJIR-uri spre avizare.

3. Instruirea personalului de recensământ pentru autorecenzare asistată ARA va avea loc în perioada **1-9 martie 2022**, după un calendar stabilit de UJIR Suceava și care va fi transmis în timp util după ce vor fi stabilite instrumentarul, locațiile, programările pe UAT-uri și condițiile de participare.

4. În cazul în care considerați oportuna o întâlnire în mod videoconferință pentru RPL 2021, vă rugăm să ne transmiteți o solicitare până pe data de 14 februarie a.c.



Cu stima  
Președinte UJIR Suceava  
Director Executiv

**Nota:** Plata recenzorilor pentru autorecenzarea asistată a recenzorilor, recenzorilor-șefi și coordonatorilor la nivel de municipiu, sector al municipiului București, oraș sau comună se realizează în anul 2022, după intrarea în vigoare a hotărârii Guvernului privind repartizarea sumelor pe unități/subdivizii administrative/teritoriale în vederea efectuării plăților către personalul de recensământ, de la bugetele unităților/subdiviziunilor administrative/teritoriale, în limita a 192.000 mii lei, din sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale, aprobate cu această destinație în anexa la legea bugetului de stat.